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órakor megtartott Falugyűlés üléséről.

Jelen vannak: Sej János polgármester
 Tóth Gyuláné, Gál József, Kiss Sándor, Dari Csaba képviselők
Jelenléti ív szerint

Valamennyi napirendi pont tárgyalásán jelen volt:
Dr. Albrecht Sándor jegyző megbízásából
Szabó Anita köztisztviselő
Erdélyi Zoltánné 
Váradi Zoltánné jkv.

Sej János polgármester: Tisztelettel köszönti  Képviselő-testületünk mai ülésén megjelent 
képviselőket . Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 5 fő képviselő jelen van. 
A Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Kéri a meghívón szereplő napirendek 
elfogadását.

A  Képviselő-testület  5  egyhangú  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  
elfogadta a napirendeket megtárgyalásra.

I. Napirend: Tájékoztatás a Önkormányzat helyzetéről, 
a gazdálkodás  stabilátásának lehetőségeiről

Sej János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, időkeretre tekintettel  a 
hozzászólását 2 percben tegye meg mindenki, mivel elég sokan vagyunk, hogy mindenkire 
sor kerülhessen.  Nem fogok közbeszólni, ha valaki 2,5 percet szán arra, hogy elmondja a 
mondanivalóját, kérek mindenkit, hogy próbálja meg már előre megfogalmazni a véleményét. 
Elég sokan vagyunk, minél tovább tart ez az ülés feltételezve, hogy minél több hozzászóló is 
lesz, bízom benne, hogy több felöl kapunk véleményt, észrevételt. Ha nagyon sokáig tart az 
ülés fáradunk, Önök is Én is, és nem szeretném azt, hogy esetleg a fáradság miatt nézeteltérés 
lenne. Köszönöm, hogy ilyen szép számmal megtiszteltek bennünket.
2010. október 4-én kezdődött a jelenlegi Képviselő-testület mandátuma, rögtön a kezdet 
kezdetén felmértük a legfontosabb dolgokat a pénzügyeket, végig jártam az intézményeket, 
megismerkedtem az intézmények jelenlegi helyzetével, működésével amellett, hogy első 
naptól  még az eskü letétele előtti időszakban is keményen kellett dolgozni. A folyamatban 
levő ügyeket  az iroda munkatársaival próbáltam átvenni, már a munkakör átadás átvételt 
megelőző időszakban. 

- Közmunkás foglalkoztatás 20 fővel volt amikor átvettem, számomra szokatlan és 
elfogadhatatlan volt, hogy a reggel 7 órás munkakezdés ½ 8 óra körül kezdődött a munkaidő 
vége (6 órás munkavégzésben dolgoztak) már dél körül gondolták, hogy ebédszünet van,  meg 
nem tartottak ebédszünetet és ½ 13 órakor elmentek haza, na ezt hamarosan megbeszéltük. 
Zökkenő mentesen áttértünk, (vannak itt olyanok, akik részvettek ebben a közmunka 
programban ) hogy ezért a pénzért dolgozni kell, ez nem ajándék az államtól, nem ajándék az 
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adófizetőktől, ennek egy részét az Önök és az Én adómból fizeti az Önkormányzat, nagyobbik 
részét az állam, szintén az Önök által fizetett adókból.  Meg is értette mindenki, nem is volt 
különösebb gond ebből, egy eset volt, illetve összesen két eset volt, ami egy kicsit 
nehézkesebben sikerült. Az egyik esetben fegyelmi megrovás kellett hozzá, hogy helyre álljon 
a rend. A másik esetben elegendő volt, hogy elbeszélgettem a páciensekkel. Az egyik 
munkaidő betartása volt, a másik italozás volt. Nem csináltam belőle nagy ügyet, de 
megígértem, hogy második esetben nem fogok engedékeny lenni. Azt viszont tudni kell, hogy 
aki nem működik együtt az Önkormányzattal, közmunka programba be van hívva, és 
fegyelmi úton el van bocsátva, 6 hónapig nem kap ellátást, ami azt jelenti, hogy 6 x 28.500.-
Ft-ot nem kap meg. Nagyon örülök neki, hogy mindenki megértette,  nem lett senki agyon 
hajszolva a közmunka során, azt szoktam mondani, hűvös idők vannak nem kell beleizzadni a 
munkába, de folyamatosan dolgozni kell azért a pénzért, amiért ők bejönnek. Minden órában 
10 perc szünet van, ha jövök megyek a faluban és kimegyek ellenőrizni őket azt szeretném 
látni, hogy dolgoznak és nem szalonnát sütnek, nem bandáznak, végül is a munkával kell 
foglalkozni. Ezt mindenki megértette, nem is volt gond. Az első napok után, ahogy beindult a 
közmunka dolog, elmondom, hogy 2010. évre 16 millió forint fizethetett volna ki közmunka 
céljára az Önkormányzat, 2010. október 10-re mire annyira tájékozódtam, akkor döbbentem 
rá, hogy ebből  6-7 millió forint, ha behívok mindenkit bent fog maradni. Ez a 6-7 millió 
forint  nem nagy munkával, nem nagy megerőltetéssel itt maradhatott volna a falunak, 
nekünk, önöknek, vagy aki érintett ebben. Nem kellett ezért a pénzért megszakadni, de azt 
hiszem mindenkinek jól jött. Amikor én erre rájöttem, az összes olyan épkézláb embert, aki 
egészségileg, mentálisan alkalmas munkára és tudtam, hogy talán a Doktor Úr is megadja 
neki a papírt, ha könnyebb munkára, akkor is, mindenkit behívtam. Még így is jelentős, több 
millió forint, ha jól számolom 4,5 millió forint bent maradt, ami a falu pénze lehetett volna. 
Csodálkozom, rajta ha én az utolsó hónapokban  30-32 embert tudtam behívni, foglalkoztatni 
és pénzt adni a munkáért, hogy azt miért nem tették meg az azt megelőző 9 hónapban. Ennek 
van egy másik kihatása, hogy változott a rendszer, sokkal keményebb, szigorúbbak a 
feltételek, sokkal kevesebb az a különbség, ami a bérpótló juttatás és a munkabér között van, 
de annak is keletje van. A 2010. évi 16 millió helyett 6 millió felett kapunk, de nem éri el a 7 
millió forintot, ennyit kaptunk. Benne van az is, hogy az elmúlt évit nem használtuk fel, 
minek adjanak nekünk annyit. Ez egy olyan felelőtlen dolog volt, hogy  nem használta ki a 
korábbi vezetés, nem értek, mert ez a pénz ide jöhetett volna, és erre az évre is több jutott 
volna erre a célra. 

- A munkákkal kapcsolatban. Éveken keresztül gond volt a belvízzel, az előző hónapokban 
kijött a Katasztrófa védelem a Vízügy, szakemberei kijöttek, szemlét tartottak, megbeszéltük 
tájékozódtam én is, felvetettek dolgokat. A következő naptól kezdve, a férfi brigád munkára 
fogható része, ásta az árkokat, kaparta az árkokat, (a belvizes árkokat ) A női brigád először ki 
kellett takarítani a gyomot, besegített a gereblyézésbe. Egy hónap alatt a település belvíz 
rendszerét én azt hiszem sikerült rendbe tennünk.  A víz elfolyik a két szikgödörbe, egy része 
lefolyik a hétvégi telkek között a Holt-Tiszába, az Árpád út bal oldalán pedig a Tiszába, 
amikor annak szintje megengedi nyitva van az áteresz. Egy hónap alatt megoldottuk, egyetlen 
helyen kell szivattyúzni, hogyha kell, de úgy tűnik, hogy nem igazán kell. Nagyon hosszú 
széles kocsibejárót kellene felásni, és elég drága lenne a tulajdonosnak, ha becsövezné. Nem 
nagy a vízgyűjtője ennek a szakasznak, megoldjuk a szivattyúzását. Az meg természetes, 
hogy amikor a folyó Tisza szintje magasabb, mint a település árkainak a szintje, vagy már 
közelít ahhoz, és a Vízügy hatóságilag lezárja, az iskolánál levő átfolyót, mikor összefolyik a 
víz itt az iskola udvari rövid csatornán, azt is átemeljük az árterületre. Tehát megoldottuk 
gyakorlatilag egy hónap alatt a belvíz kérdést a faluban. És párhuzamosan, amit ígértem a 
kampányülésen a rend, tisztaság és élhetőség kérdésére is figyeltünk, folyamatosan szedtük a 
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szemetet, kaszáltuk a közterületeket, lekaszáltuk az időseknek a portája előtt, és próbáltuk 
rendben tartani a települést, ez nem került pénzbe, plusz pénzbe. Egyébként is a közmunkások 
munkabérét ki kellett fizetni. Úgy voltam vele, ha én magam is közöttük lennék, gyorsabban 
telik az idő, ha dolgozok, mintha csak azt lesem mikor van vége a munkaidőnek és mehetek 
haza. Ezzel együtt a rend és fegyelem megszilárdult a közmunkások terén is. 

- 2010. áprilisában kint a Kungyalu határában komoly fakitermelést végzett, végeztetett az 
Önkormányzat, annak a bevételéből kellett volna a ravatalozó berendezését kifizetni, azt 
meghagyták nekem. Áprilisban volt az a fakitermelés. Képviselő-testületi határozat szólt rá 
kötelezte a polgármestert, hogy abból fizesse ki a ravatalozó berendezését. Olyan 1,5 millió 
forint volt a fakitermelés bevétele, az lett volna olyan 600.000.-Ft. körül, és nem fizette ki. Itt 
hagyott nekünk ilyen 42-45 millió forint adósságot. A mai napig nem tudtam kifizetni. 
Jelenleg három temetkezési vállalkozóval vagyok tárgyalásba, hogy a lehető legjobb 
megoldást válasszam. Az állampolgárnak az elhunyt hozzátartozóinak legyen lehetősége 
választani legalább 2-3 temetkezési vállalkozó közül, meglegyen a felszerelés ahhoz, hogy 
kulturált és  méltó temetést tudjunk tartani. De én már hallottam olyat is, hogy majd Burka 
elintézi, hogy az a Tiszakécskei vállalkozó vigye el innen a felszereléseit és itt maradjunk e 
nélkül. Én azt hiszem ezt is meg fogjuk tudni oldani, folyamatban van. A fával kapcsolatosan 
nem ezt akartam mondani, csak ez most közbevetőlegesen mondtam. 
Ott a fakitermelésnél aki vállalta a fakitermelést, a fának a zömét elvitte. Kimentünk, 
megnéztük, mert valaki jelezte nekem, hogy elég sok comb vastagságú fa van, mert gondolom 
elég görcsös volt,  ott maradt. Felmértük, olyan 15 kocsi tűzifa ott volt. De mire végeztünk a 
belvízzel, mert ugye az volt az elsődlegesen fontos, ki akartam volna küldeni az embereket, 
volt egy olyan érzésem, hogy kimegyek és megnézem. Utolsó szálig elvitték a cibakiak. Erre 
lett volna nekem körülbelül egy hónapom. Volt egy hónapom, hogy az árkokat és a 
belvízrendszert rendbe kellett tennem,  azért nem tudtam megoldani. Viszont az előző 
vezetésnek áprilistól októberig lett volna több hónapja arra, hogy ezt a tűzifát behozzuk. A 
gáz borzasztó drága, lehet fával fűteni az Öregek Napközijét is, a könyvtárat és a konyhát is. 
Végül ami fát kitermeltünk nem tudtunk egy szálat sem behozni. Cibakiak jártak ki 
lovas kocsival, és mire végeztünk a belvízzel, elvitték az egészet. Nagyon sajnáltam, mert 
munkaerő lett volna rá, szállító eszközre alkut kötöttem olyan személlyel akinek van traktorja, 
pótkocsija, hogy behordja nekünk. Az sem került volna pénzünkbe, lett volna egy 15 kocsi 
fánk. Nem sikerült. Én azt hiszem, ha a fakitermelés után valaki rögtön kézbe vette volna, 
akkor be lehetett volna hordani. Jelentős gázszámlát spórolhattunk volna meg. 

- A munkakör átadás-átvétel a választást követő héten megtörtént. Jegyző Urat akkor láttam, 
Cibakháza Jegyzője Dr.Albrecht Sándor látja el a jegyzői feladatokat nálunk, akkor láttam és 
az alakuló ülésen és azóta  nem.  Azóta nem hogy nem segíti a munkánkat, hanem az utóbbi 
időben ha tud keresztbe tesz.  A munkakör átadás-átvétel zökkenő mentesen megtörtént. 
Tehát amit felraktak az asztalra, amit előtte már átnéztem, a Közigazgatási Hivatal 
jelenlétében megy a hivatalos átadás-átvétel, ami rendszerezve fel lett rakva az asztalra, én azt 
előre átnéztem, hogy ott csak aláírnom kelljen. Kész volt az átadás-átvételi jegyzőkönyv, 
annak megfelelően elkészült ami iratok és folyamatban levő iratok ott voltak, megkaptam. 
Csak később derült ki, hogy hiányosak voltak a dokumentumok, hiányosak voltak az 
információk, több minden nem került a kezembe, tehát több minden nem került átadásra. 
Olyan lényeges dolgok nem kerültek átadásra, és később estek be mint kötelezettség, mint a 
2010. évi vis maior támogatás, jogosulatlan igénybe vétele.  Már amikor 2.100.000.-Ft. 
előleget vett fel az előző polgármester erre a célra, már amikor az előleget felvette, 
kikönyörögte, már a kezében volt a papír, hogy nem jogosult 2.100.000.-Ft. vis maior 
támogatásra. Kikönyörögte, igénybe vette és a barátja vállalkozónak gátépítés illetve, hogy 
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lezárta a rév lejárónál, meg a templomnál a lejáratokat, meg valami egy-két napig dolgozott 
az úgynevezett gátépítésen, ami a Kobela Ferencéktől megy nem tudom meddig, okvetlen ki 
kellett fizetni neki az összeget, abból a pénzből amit vissza kellett volna fizetni. De ha nem 
kellett volna visszafizetni, akkor sem kellett volna kifizetni, mert majdnem olyan összeg, 
adóval tartozik ez a vállalkozó az Önkormányzatnak. A pénzügyesek, az adós jelezte az 
akkori polgármesternek, ne fizessük ki, mert adóval tartozik. Egyszerű lett volna a dolog, 
pénzmozgás nélkül rögtön befizeti az adóját, a különbözetet meg, megkaphatja.  Nem addig 
ügyeskedtek, hiába mondták a pénzügyesek, hogy ez így nem lesz jó, szükség van a pénzre, a 
mai napig ugyanannyi az adótartozása, mint amennyi volt.  Azt is megörököltük. Nem csak 
hogy én, mert nekem a dolgom, de nekünk a terhünk, mindannyiónknak. Felháborító. 
Hasonló a komp támogatás. Van nekünk ez  a rév átkelőhelyünk, 2009.évben kapott utoljára 
támogatást. Minden évben kapott előtte, de utoljára 2009. évben kapott. De amikor beadták a 
kérelmet, tudván tudott volt, hogy ezt majd vissza kell fizetni. Ezt a pénzt is elköltötték, 2011. 
január 3-én én kapom a papírt, hogy fizessem már vissza azt az 1.600.000.-Ft-ot, mert 
jogosulatlanul vette igénybe az Önkormányzat, na meg még ennek a kamatjait is vissza kell 
fizetni. 
Van az Önkormányzatnak 3-4 helyen termőföldje. A legjelentősebb az Örvényben, 19,5 ha 
szántónk, van gyepünk itt a falu alatt, Kungyaluban van ugyancsak szántónk. Ezeknek zömét 
a Vadásztársaság bérli, úgymond bérli vadbúvó helynek, vadtakarmány helynek, ez is egy 
borzasztó jogi csűrcsavar, nem is tudom milyen módon, de elég az hozzá, hogy 1.300.000.-Ft-
ot odaígért a Vadásztársaságnak. Amíg ő volt a polgármester egy fillért nem is kapott a 
Vadásztársaság ebből a pénzből. Amikor felállt az új Képviselő - Testület és kezdtem átvenni 
a dolgokat, akkor kiderült, hogy ezt adjam oda a Vadásztársaságnak. A pénz amikor megjött 
még szó sem volt róla,  az átadás-átvételi jegyzőkönyvbe ezeket mind bele kellett volna 
foglalni. Egy szó nem szerepel erről a három dologról, ez a három dolog kerek 5 millió forint. 
Kötelezettség, amit nekünk a falunak, Önöknek meg nekem, meg akik nincsenek itt, azoknak 
kell kifizetni. Nem úgy, hogy összeadjuk a pénzt, hanem ennyivel kevesebb jut másra. 
Borzalom. Nem tudom kifizetni a Vadásztársaságnak, de nem tudom a Magyar Államnak sem 
visszafizetni, sem a komp 1.600.000.-Ft.-ját, sem a vis maior támogatás 2.100.000.-Ft.-ját. 
Nem tudom mi lesz belőle. 

-2010. november végén, december elején lesett a településünkre 70 mm csapadék. Másodfokú 
belvíz védekezést rendeltem el. Közben jelezték, hogy az óvoda hátsó fala tovább dől. Az 
óvodáról a jelenlévők 90%-a tud. Elég komoly cirkusz kerekedett belőle, kimentem 
megnéztem, valóban dől, mert amikor körbejártam az első héten az intézményeket, szinte 
padlástól, pincéig mindent megnéztem, kíváncsi voltam, hogy minek a gazdájává tettek Önök 
választópolgárok. A repedés tényleg nőtt. Úgy nézett ki, a repedésnél, hogy a cső tartja a falat. 
Ezt már 2010. augusztus 9-én építész szakértő, műszaki szakértő megállapította, az óvónők 
jelezték a korábbi polgármesternek,  szeptember folyamán. Ezeket az iratokat bezzeg beírták 
az átadás-átvételi jegyzőkönyvbe, hogy legyen róla tudomásom. Amikor jelezték nekem, hogy 
tovább nő a falban a repedés, az óvodának a leghátulja régi Takács porta felől, mert ott megy 
a gázcső a kazánhoz. Akkor konzultáltam Képviselő Társammal, aki szakember ebben a 
dologban, konzultáltam építészekkel, Katasztrófa Védelemmel és úgy döntöttem egy 
személyben, mert másodfoknál a védelem vezetője a polgármester, bárki bármit terjeszt ilyen 
esetben a polgármester egy személyben dönthet, meg más esetben is mint védelemvezető. 
Úgy döntöttem, hogy az óvodát át kell költöztetni, ott nem maradhat. Ha a fal elhúzza a 
gázcsövet,  az valahol szakad. Ha a kazánnál szakad és robbanás keletkezik borzasztó nagy 
baj lehet belőle, ha nem ott szakad hanem a gázóránál és süvít a gáz kifele belőle, abból is 
borzasztó nagy baj lehet, mert, robbanásveszélyes, nem beszélve arról, hogy ha az óra mögött 
megy el a gáz akkor még ki is kell fizetnünk,  így is magas a gázszámlánk. Ha több m3 gáz 
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elsziszeg mire óvatosan elzárjuk a gázt. Végig gondolva mérlegelve ezeket a dolgokat, úgy 
döntöttem, hogy az óvodát bezárjuk és átköltöztetjük. Egy hétvége alatt megoldottuk az óvoda 
átköltöztetését. Ennek az iskola épületnek az alsó szintje az óvodáé. Ezzel kapcsolatban aztán 
volt cirkusz, mindenki tette volna a dolgát, de volt egy-két ellenzője ennek a dolognak. Én 
elhiszem, hogy egy szépen berendezett, jól kidekorált óvoda volt, a Kossuth úton ami volt. 
Egyetértek azokkal, akik ott dolgoztak, meg egykét szülő akinek a gyereke odajárt, hogy 
sajnálja, hogy nem odajár a gyerek. Még is át kellett költöztetni. Itt hasonló területen, vagy 
nagyobb területen jobb körülmények között van az a 16-20 óvodás gyerek, mint ott volt. 
Amikor kiköltöztünk, felszedtük a padlószőnyeget és a műszaki szakértő, aki 2010. 
augusztusában adott szakértői véleményt, megkért bennünket, hogy szintezzük be az óvoda 
közepét. Az óvoda a sarkok felé és minden irányba lejt, a fal felé. Tehát a falak süllyedtek. 
Ezt az óvodát 1920-ban építették, tehát 90 éves elmúlt. 1920-ban építették nem óvoda céljára, 
ennek a szigetelése, műszaki megoldása, eddig bírta. Való igaz, hogy nem volt ott olyan 
látványos belvíz, hogy pangó vizet lehetett volna látni a környéken. A talaj víztelítettsége a 
90%-ot meghaladta, és ez a környezetünkön levő talajon előidézi, hogy megsüllyed. Az óvoda 
át lett helyezve, ezzel kapcsolatosan kaptam hideget, meleget, óvodapedagógusoktól, 
tanítópedagógusoktól, szülőktől, volt olyan aki bátorkodott olyat nyilatkozni a televízióban, 
hogy inkább járatná az életveszélyes óvodába a gyerekét, mint hogy ide, mert itt mindenféle 
veszély van. Följelentettek vagy hét helyen. A Közigazgatási Hivatalnál, a Katasztrófa 
Védelem, Vízügy, ÁNTSZ,Cibakháza Jegyzőjénél, meg tudom is én hogy hol, még a saját 
Képviselő-Testületemnél is. Hivatalos szervek amit kivizsgáltak ezzel kapcsolatban, senki 
nem tett egyetlen szó elmarasztalást, és mindenki biztosított felőle, hogy bármi gondom 
problémám van, ( hatóságok) segítenek. Keressem őket, segítenek a megoldásban, hogy minél 
jobb megoldást találjunk. Jelenleg az óvoda ideiglenesen van itt. Az én álláspontom szerint 
ebből az épületből , hagy mondjam el, hogy ebben az épületben jelenleg 16-20 óvodás van, az 
iskolások 22-24-en vannak, változó, mert van egy család akinek hol van, hol nincs iskolában a 
gyermeke. Összesen nincs 40 gyerek. Ez az iskola 140 gyereknek épült. A 20 iskolás gyerek 
elveszett ebben az épületben. Ennek a fenntartási költsége akkor sem több ha 40 gyerek, meg 
akkor sem kevesebb, ha 20 gyerek van benne.  Úgy gondoltuk, beszélgettünk Képviselő 
Társaimmal, meg másokkal is, úgy gondoltuk, hogy ebben az épületben, alakítsunk ki egy 
Oktatási Művelődési Sport Központot. Itt van a gyönyörű szép tornatermünk, nagyon sok 
település irigyli is tőlünk. A felső szinten az iskola, a cibakházi  Iskola Igazgató azt mondta, 
hogy neki  a központi legjobb iskolája, meg sem közelíti ezt, Ő nagyon szívesen cserélne 
velünk. A alsó szinten az óvoda és a könyvtár, áthozva a e-Magyarország pontot, hogy az 
internetezési lehetőség meglegyen. Nem tudom, hogy mi volt ebben olyan egetverő, olyan 
istenverte gondolat, hogy áttettem az óvodát ebbe az életveszélyes épületbe, föltettem ebbe a 
majomketrecbe ( ezt pedagógus mondta ) az alsó tagozatosokat, meg ez a köcsög 
polgármester mit csinál velünk, ha kisgyerek hazament, rögtön mondta, hogy azt mondta a 
tanár néni, hogy köcsög a polgármester. Hát rögtön felhívott az anyuka, hogy hallottad, hogy 
köcsög vagy? Most mondta a gyerek. Ennyire buta pedagógust, hogy a gyerekek előtt 
leköcsögöz valakit, nem az a baj, hogy engem leköcsögözött, hanem, hogy ilyen buta 
pedagógusunk van, hogy nem gondol arra, hogy a gyerek otthon eldicsekszik, mert neki az 
borzasztó érdekes dolog. Nem gondol arra, hogy 10 perc múlva felhív a szülő, hogy hát János 
hallod-e. Ekkora butaságot pedagógustól megmondom őszintén, nem vártam volna. A másik 
dolog az, ha ő úgy gondolja, hogy a polgármester tényleg köcsög, én hozzám odajöhet, 
bármikor, jöjjön be, leültetem mondja meg, hogy köcsög vagyok. Én még azt is 
megkérdezem, hogy miből gondolod, vagy hogy érted? El tudunk mi beszélgetni. De arra 
nem, csak a gyerekek előtt.  Aztán hallottam hasonlókat az igazgatóval kapcsolatban, ugyanez 
a pedagógus Jakab Igazgató Úrral kapcsolatosan hecceli vagy heccelte a gyerekeket. Eljöttem, 
elbeszélgettem a tantestület tagjaival. Személy szerint senkinek nem tettem szemrehányást, de 
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elmondtam ezzel kapcsolatos véleményemet, hogy az ilyen pedagógus aki ilyet tesz, nem 
alkalmas pedagógusnak. De ezt hagyjuk.
Iskola részről is, óvoda részről is kaptam ellenállást, Óvónők részéről is kaptam hideget, 
meleget. Az óvódás szülők egyikétől, másiktól, tulajdonképpen három szülőtől, kaptam 
hideget meleget, látták a televízióban is szerepeltek. Örülök neki, nekik ez egy nagy élmény 
volt. Higgyék el, hogy nekem nem volt egy nagy élmény az, hogy mire eldöntötte, hogy 
elhozzam a gyerekeket onnan, vagy ne hozzam el, hogy oldom meg, hogy ne legyen az óvoda 
bezárva. Péntektől hétfő reggelig megcsináltunk mindent. Maga a költözködés is olyan volt, 
hogy megbeszéltük, dajkával, óvó nénivel. Pénteken elkezdtük a óvodának a pakolását, 
hátulról kezdjük. Raktár, konyha, étkező, majd amikor elmegy az utolsó gyerek, akkor a 
foglalkoztató szoba.  Úgy kezdődött az átpakolás, hogy az oda rendelt közcélú munkások 
visszajöttek, ott toporogtak. Megkérdeztem, hogy miért nem csinálják a dolgukat. Nem tudták 
hol kezdjék a pakolást. Ott az óvó néni, nehogy a polgármester mennyen oda, millió más 
dolgom van.  Hát azt mondta az óvó néni, kérdezzük a polgármestert mert az majd tudja. 
Nagyon bemérgeltem magam,  de mire oda kerültem lehiggadtam. Borzasztó szerencséjük 
volt az óvó néniknek, mert addigra belátták, hogy mégis csak el kell kezdeni pakolni. A 
pakolást juszt sem úgy kezdték ahogy megbeszéltük, ott volt a gyógypedagógus  és ott 
kezdték, ahol a gyerekek voltak. Látványosan, milyen disznóságot csinál velünk a 
polgármester. Nem úgy, hogy pakolgatnak, és mikor az utolsó gyerek elmegy akkor érnek oda 
a foglalkoztatóhoz. Nem tudom mi céljuk volt, azt hitték, hogy meggondolom magam? Nem 
tudom mit gondoltak. Itt vagyok a településen 1974 óta ismernek. Ismernek a szövetkezetből 
is. Ha én elhatározok valamit, és van hozzá támogatottságom, és meggyőződésem, hogy az jó, 
akkor én azt véghezviszem. Azt hitték, hogy majd meghátrálok? Nem tudom. Diplomás 
emberek. Ennyit a feljelentésekről az óvodának a dolgairól.

Beszélnék még  a kompról. Településünk nevében benne van, hogy Nagyrév. Rév átkelőhely 
van, komp és csónak. Következő a helyzet. Két éve nem kaptunk a kompra támogatást, illetve 
1.600.000.-Ft-ot kaptunk 2009. évben, de ezt már említettem. A komp egy évben 5 millió 
forintunkba kerül. 2010. szeptember 30-ig nem hoztak fel  a komposok 200.000.-Ft-ot, a 
vízállás és a forgalom alapján. Tehát 5 millió forintba belekerül, de 2010. szeptember hónapig 
nem hoztak fel 200.000.-Ft-ot sem. De 2010. december 31-is sem hoztak fel pénzt. Nem 
hiszem, hogy eléri a bevétel a 300.000.-Ft-ot. Támogatást egy fillért nem kaptunk rá, 2010. 
évben, feltehető, hogy 2011. évben sem kapunk. A 2009. évi 1.600.000.-Ft-ot is vissza kell 
fizetnünk. Lehet gondolkodni, hogy 300.000.-Ft. bevétel mellett, ki az a vállalkozó, vagy ki 
az, aki a saját pénzét kockára teszi,  5 millió forintot befektet és 300.000.-Ft. jön vissza rajta. 
Lehet rajta gondolkodni.  Ezt még tetőzi, hogy előírták érdekes módon attól a pillanattól 
kezdve, polgármester váltás volt, előkerült egy olyan jogszabály, hogy a komphoz nem elég 
egy révész, egy matróz is kell. Van két révész, a két révészhez kell 1-1 matróz.  Ha eddig ez 5 
millió forintba került, akkor ez 7 millió fölött lesz. Tessenek gondolkodni. A forgalom annyi 
hogy 300.000.-Ft. bevétel. Jelenleg 3-4 fő aki átjárna dolgozni. Velem ezen lehet vitatkozni, 
bárki felveti, hogy átjárna dolgozni. Nekem nem az a feladatom, hogy 3-4 embernek 
biztosítsam a munkahelyét, az összes többi rovására, hogy még ráfizetünk 6-7 millió forintot. 
Azt hiszem, hogy ebben egyetértünk. Ahhoz, hogy ez a település gazdaságilag visszanyerje az 
önállóságát, függetlenségét, ahhoz viszont spórolni kell. Fájdalmas dolog, bizonyos helyeken 
létszámcsökkenéssel kell számolni. Kiadásokat kell megtakarítanunk. Nekem sem egyszerű, 
mert addig amíg a másik polgármester feneke alatt volt a KIA légkondicionált terepjáró autó, 
én a sajátommal járok. A KIA 20 l fogyaszt, rossz a fékje, lengéscsillapítók rosszak, az első 
kerékhajtás recseg, ropog és az üzemanyag tartály lyukas. Munkakör átadásnál, de nem csak 
munkakör átadásnál. Ha valaki  nem saját kocsit, hanem olyat vezet amihez menetlevelet kell 
írni, annak mint hivatásos gépkocsivezető ( cáfoljanak meg ha nem igaz ) amikor leteszi az 
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autót és annak olyan gondja van, akkor rá kell írni a menetlevélre. Úgy kaptam meg az autót, 
hogy elküldtem a karbantartót, hogy Burka számlájára még tankolja tele. Burka egy szót nem 
szólt, hogy lyukas a tank. Tankolja tele az autót, mert tele tankkal kell átadni, átvenni. Elment, 
teletankolta, mire mentem volna egyetlen egyszer voltam vele Tiszainokán, mire mentem 
volna Tiszainokára félig volt a tank. Nem szóltam, mikor visszajöttem kérdeztem a 
karbantartót, arról volt szó, hogy teletankolod. Azt válaszolta, hogy teletankolta. Lyukas volt 
a tank. Saját pénzemen, saját autómmal takarékoskodok az Önkormányzatnak. Az én autóm 
5 l körül fogyaszt. De ugyan így, minden más területen ahol lehet spórolunk.
-A létszámcsökkentéssel kapcsolatban. Ne vegye senki úgy, mert már kaptam ilyet is, 
munkatársamtól, hozzám beosztott közalkalmazottól, hogy  János mit csinálsz, ha mindent 
felszámolsz? Eltelt három és fél hónap, a közalkalmazotti állomány ami hozzám tartozik. 
Egyetlen egy embert nem küldtem el. Akinek letelt a szerződése, az számíthatott arra, hogy 
vagy meg lesz hosszabbítva, vagy nem, de itt annyira túl volt biztosítva a létszám, hogy ahova 
két embert ír elő a törvény pl. Öregek Napközije. Minden 30 főre kell két ember, ott hárman 
vannak. Házi segítség nyújtás  2 fő kell, hárman vannak. De sorolhatnám még. Senkinek nem 
szüntettem meg a munkaviszonyát. Mindenki, aki nem dolgozik itt és 2010. október 4. előtt itt 
dolgozott, annak mindegyiknek lejárt a munkaszerződése. Ez kiszámítható dolog volt.  Nem 
küldtem el olyat sem, aki azt terjesztette rólam (jelenleg is munkatársam), hogy börtönbe 
fogok kerülni, mert Cserkeszőlőből azért jöttem el mert milliókat sikkasztottam. Nem küldtem 
el olyat, aki a választások másnapján, számon kérte a választót, mert megmondta, hogy a 
Sejre szavazott. Számon kérte és megfenyegette, hogy hogy mert Sejre szavazni, mikor 
megbeszéltük, hogy nem arra kell szavazni. Nem küldtem el ezeket se. Elmondtam a 
kampány ülésen, hogy én azt szeretném, ha ezen a kis településen megszűnne a gyűlölködés. 
Én visszafogom magam, akkor elvárom, hogy más is fogja vissza magát.  Le kéne már zárni a 
gyűlölködés időszakát, mert akkor nem haladunk előre. A kompról ennyit.

- A konyhán kaotikus állapotok voltak, jelenleg kezd kialakulni, de még mindig nem forrta ki 
magát. A konyhai dolgozóknak letelt a munkaszerződésük, természetesen nem 
hosszabbítottam meg, mert nem akarok olyat elküldeni akinek állandó munkaszerződése van. 
Megígértem, ha nem muszáj nem küldök el embereket. Természetes nem hosszabbítottam 
meg. Közben a szakácsunk megbetegedett, tartósan beteg lesz és  konyha gyakorlatilag úgy 
nézett ki, hogy működés képtelen. Viszont nekünk van egy képzett szakemberünk, aki a 
tanyagondnoki feladatot látta el a cibaki társulásban, neki vendéglátó ipari szakképzettsége 
van, és élelmezés vezető, ami a konyhára való végzettség. Tanyagondnoki szolgálat 
ellátásához 8 általános iskolai végzettség is elég. Érdekes módon, a törvény még szociális 
gondozó szakképzettséget sem ír elő. Még egy érdekesség, a törvény a konyhára nem ír elő 
szakács végzettséget. Valamikor volt ilyen szabály, de hatályon kívül helyezték. Jelenleg 
nincs olyan törvény, hogy szakácsnak kell lenni a konyhán. A konyha kérdését megoldottuk, 
úgy, hogy közcélú munkások vannak a konyhán. Murai István vette át a konyha vezetését. 
( Ezzel azt hiszem nem sértek személyiségi jogot.) A konyha üzemképes és működik. 

-A szociális intézményekről már érintőlegesen beszéltem. Említettem, hogy a gondozotti 
létszámhoz képest mindenhol túlnépesedés volt a munkavállalók között. Mégsem küldtem el 
senkit. Lejárt szerződést nem hosszabbítottam meg. Jelenleg egyezkedésben vagyok, mert a 
szociális intézmény Cibakházával társulásban van. Egyezkedés alatt van az intézmény 
vezetővel, mint ahogy a cibaki Jegyző minden féle akadályokat gördít meg fenyegetőzik, meg 
mindent írásban kér, szóban megbeszéljük, minden rendben van, majd találkozik a Jegyzővel 
és megbeszélik, hogy mindent írásban kérnek. Körülbelül az intézményekről ennyit. 
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- Létszám csökkenésről már beszéltem. A létszám csökkenés és a megszorítások nem csak az 
intézményeknél, hanem a hivatalnál is. Eddig is egy fő hiányzott a létszámkeretből a 
hivatalnál. Váradi Enikő, hogy elment a hivatalból a pénztárosi, titkárnői állás megüresedet. 
Én azt mondtam, hogy nekem nem kell titkárnő, egy rövid levelet le tudok írni ha arról van 
szó, nekem kávét nem kell behozni az irodámba. Nem kerül betöltésre a titkárnői állás. 
Viszont a munka megköveteli és a lehetőség meg van rá, hogy közfoglalkoztatás keretében ott 
is alkalmazhatunk embert és tervezzük is. Jelenleg is van két gyakornokunk, őket 100%-ban 
az állam fizeti. Három ilyen fő van kettő a hivatalban, egy a konyhán. A konyhán dolgozó 
sajnos lebetegedett, nem igazán fog dolgozni 2011. február 28-ig, úgyhogy a konyhát még ez 
is sújtotta. Ennek a hölgynek is meg van az élelmezés vezetői papírja. 

-A pénzügyekről még egy pár mondatot.  A kassza teljesen ki volt ürítve, már próbálkoztak 
2011. szeptember 14-én, mert akkor volt az utolsó Képviselő-testületi ülés, a képviselők 
kideríteni, hogy mennyi az adósságállományunk, nem igazán sikerült.  Jegyző Úr is partner 
volt ebben. Mindenféle olyan támogatásokat vette fel amit vissza kell fizetni, meg hasonló 
dolgok. Én számításom szerint, amikor átvettem a hivatalt, 37 millió forint adósság volt. Az 
eladósodás folyamatát egyik napról a másikra nem lehet megszüntetni, az előnytelen 
szerződések amik korábban meg lettek kötve, azok az egyik napról a másikra nem bonthatók 
fel. Ezen felül derültek ki még  például az az,  5 millió forint, amit már említettem. Tehát 
jócskán 40 millió forint fölött vagyunk. Azon kívül még vannak olyan számlák, amikre a 
korábbi polgármester vállalt kötelezettséget, de még be sem jöttek, nem hogy nincsenek 
kifizetve. Számla hegyek vannak jelenleg is, mert ugyan miből is fizettük volna ki. Napról 
napra élünk, fizetésről fizetésre élünk, eddig még ki tudtuk fizetni, a munkabért azoknak akik 
megdolgoztak érte, nem biztos, hogy ez mindig így lesz, van a környékünkön olyan település 
nálunk lényegesen nagyobb település aki a munkabér felét, fizette ki hó elején, másik felét 
majd valamikor ebben a hónapban, ha összejön neki a hitele. Ma is az ügyben járt a 
polgármester Szolnokon. Tehát ahhoz képest, valahogy elvagyunk. Tehát ezek a váratlan 
dolgok így előjöttek. A legdurvább dolog az volt, hogy a vis maior támogatást a Képviselő-
testület 4 szavazattal elfogadta, de ehhez minősített többség kellett volna, hogy a vis maior 
pályázatra benyújtsuk az igényt az Önkormányzat. Ezt a Jegyző úgy kezelte, hogy megvan, 
ennek megfelelően adtuk be a támogatás igényünket. Ezt a támogatást Szolnok érdemi 
vizsgálat nélkül el is utasította. Ettől függetlenül  a vis maior alapból valami furmányos 
módon ezt a 2.100.000.-Ft. előleget sikerült felvennie, amit most vissza kellene fizetni, 
kamatjaival együtt. Erről ennyit.

- Van olyan 2009. évben felvett ÖNHIKI elszámolásból van 1.800.000.-Ft. tartozásunk ez év 
májusáig, ez kísér bennünket. A 2010. évi előleget  júniusig, augusztusig a teljes összeget 
felvették. 2010. év első félévében havonta 2,5 millió állami támogatást kapott az 
Önkormányzat, ez az a bizonyos nettó finanszírozás. Tehát minden hónapban kapott az 
Önkormányzat az államtól 2,5 millió forintot, jelenleg alig haladja meg az 500.000.-Ft-ot amit 
kapunk. El fogunk jutni oda,  de remélem kapunk állami támogatást, mert nem fogunk tudni 
élelmiszert vásárolni,  van olyan élelmiszer beszállító akinek 600.000.-Ft.- 700.000.-Ft. 
számlával tartozunk. Ez megunja és nem fog szállítani. Ezek magán vállalkozások. Eljutunk 
oda, hogy fűtésszámlát nem tudunk fizetni,  de amellett nagyon jól élünk, mert a külterületen, 
a régi tanyasi iskolától a Sárai kocsmáig 12 lámpa világít. Nem tudom szükségünk van erre? 
A jövő héten fogom felvenni a kapcsolatot az áramszolgáltatóval, a külterületen a főúton a 
szőlők ki vannak világítva. Észvesztő, hogy ilyen luxust megengedünk magunknak. Kint 
minden három lámpából kettőt, én már nézegettem is, mert az irányfényt megadja, nincs 
szükség rá. Több helyen van olyan, a sarkokon különösen, 12 m-re a másik utca végén is ott 
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van  a lámpa és világít. A templom mögött nem a Tópart utca, hanem ami megy le a nyúlgátra 
két lámpa világít. Ott már régen hétvégi ház sincs. 

- Csak, hogy tudják milyen problémák vannak a faluban. Volt az a ominózus 200 férőhelyes 
idősek otthona. Ki is volt téve hatalmas táblára. A végén nem lett belőle semmi. Képviselő-
testület úgy döntött, hogy 6 millió forintért eladja azt a gyepet, ahová ez épült volna. 
Polgármester Úr a 6 millió forintot leengedte 600.000.-Ft-ra. A Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy akkor kerülhet a Földhivatalnál az átírás, ha a vevők a 6 millió forintot 
kifizetik. A polgármester megkötötte az adásvételi szerződét a közjegyző előtt,  mert 
összevesztek vele a közjegyzőnél és belement. Kisebbségi tulajdonú Kft. volt ez. Oda 
jutottunk, hogy átírták a területet a nevükre nem 6 millió forintér, hanem 600.000.-Ft ér. Most 
eldönthetem, hogy az 5.400.000.-Ft-ot követelem, a vállalkozástól, vagy visszakövetelem a 
földet. Az 5.400.000.-Ft-ot nem tudom követelni, mert a vállalkozás ott kint Irmuskáéknál 
volt bejelentkezve az a vállalkozás nagyrévi székhellyel. Az a vállalkozás csak addig élt, amíg 
az APEH rá nem tett 3 millió forint  meg a terheit. Jelenleg azt az ingatlant, ha 
visszaszerezném a falunak rögtön 4,5 millió forint adósságot is szereznék a falunak. Tessenek 
gondolkodni, hogy visszaszerezzem-e vagy ne. Jó kérdés, persze hogy nem. Más 
adósságunkat sem tudunk kifizetni, nem hogy a 4,5 milliót. Másik, hogy hajtsam be az 
összeget. Rég nem működik a cég, megszűnt cégként. Ahhoz, hogy ilyen történt, vagy nagyon 
nagy butaság kellett, én erre gondolok, vagy borzasztó, szemérmetlen  korruptság. Vagy 
megvettek valakit, vagy valaki ennyire buta volt.  Elment a terület a falutól, ha 
visszaszereznénk kapnánk 4,5 millió adósságot. Ilyen dolgokat meg lehetett csinálni. 
Mindemellett  az előző ciklus polgármesterétől elköszöntünk, elszámoltuk vele. 1,5 millió 
forintjába került a falunak, nem gond, nem ez a bajom, hanem az, hogy még követelte a 
jubileumi jutalmát is, hogy neki 30 vagy 35 éves jubileumi jutalma van. Addig feszegette, 
hogy utána néztem a jubileumi jutalmaknak, amit előzőleg felvett azt is jogszerűtlenül vett fel 
2003-ban, de nem álltam meg ennél  a pontnál, hanem tovább mentem és találtam mást is. 
Valószínűleg úgy volt a dolog, ha neki lehet miért ne lehetne másnak is. Más személy is vett 
fel 25 éves jubileumi jutalmat, annak ellenére, hogy 13 év jött össze neki. Felvette a 35 éveset 
is amikor 18 év jött össze neki. Nem tudom. Az én erkölcsi normáimhoz, ez durva dolog, 
eljárást indítottam, köteleztem a három éven belül ( mert három év ennek az elévülése ) 
köteleztem, hogy a három éven belülit fizesse vissza. Vissza is fizette minden jogvita nélkül, a 
régebbi dolgot nem tudom rajta visszakövetelni, mert elmúlt a három év, a volt 
polgármestertől sem tudom,  mert eltelt nem három, hanem hét év . Emellett eljárást 
indítattam, mert a Cibaki Jegyzőhöz  tartozik, a kolléganő ellen. Ez az eljárás folyik, ha 
lezárul, esetleg beszámolok róla. Ugyan így eljárást indítattam Cibakháza Jegyzője ellen is, 
mert társulásban látja el  a jegyzői feladatokat, és sérelmesnek találtam azt, hogy részt vett 
egy olyan döntésben, amihez minősített többség kellett volna. Nem lett meg, és mégis 
meghozta a határozatot, ami alapján támogatást lehetett igénybe venni, és azt most vissza kell 
fizetni. Sérelmeztem más apróbb dolgokat, és a cibakházi Képviselő-testületnél Cibakháza 
Jegyzője ellen eljárást indítattam.  Jelenleg két ügyészi feljelentés van folyamatban, az egyik 
az öregek otthona, a megszűnt vállalkozással kapcsolatosan, mert ugye a kft. megszűnt, de a 
személyek megvannak ezt adtam át a Jogásznőnek, a másik „ismeretlen elkövető ellen” a 
Képviselő-testületi akarattal ellentétesen miért lehetett átírni a nevére a kft-nek a nevére a 
földterületet. Ezzel vesztettük el, mert így tudta az APEH ráírni a terheket. Azt hiszem, hogy 
további jogi lépéseket is kell nekünk fontolgatni, vagy bevállalni, mert vannak más dolgok is.

- Mondtam, hogy én még senkit nem küldtem el, akinek lejárt a szerződése, azt nem 
hosszabbítottam meg. Ne higgye senki azt, hogy ahol felesleges létszám van, és úgy ítélem 
meg nem fogunk létszámcsökkentést végrehajtani. Ha közalkalmazottról van szó az hozzám 

10



tartozik, természetesen a Képviselő-testületi tagokkal meg beszélem, de az én jogköröm, ha 
köztisztviselő vagy egyéb területen ami társulásban van, mert tudni kell, hogy a társulást az 
utolsó fillérig mi fizetjük, hiába Cibakházához tartozik az iskola, óvoda, szociális, az utolsó 
szögig mindent nekünk kell fizetni. Tehát a döntés is idetartozik. Ne higgye senki, hogy ha 
szükség lesz rá, márpedig minden fillérre szükség lesz, nem lesz létszámleépítés, vannak 
lehetőségek tartalékok. Ezt az épületet eddig egyetlen takarítónő takarította, most a felső részt 
takarítja ő, az alsót a dadus takarítja. Van 16-18 óvodásunk, a jogszabály szerint ehhez egy 
dadus, és két óvónő kötelező. Az óvónők munkaidő kihasználtsága egy felháborító dolog volt, 
hogy teljes fizetésért, 8 órás munkaidőben az egyik 8 órakor állt munkába, de a 12,30 órás 
busszal már ment haza, a másik jött a 10 órás busszal, és a 15,20 órakor indulóval meg már 
ment haza.  A törvény az írja elő, hogy az óvoda nyitvatartására,  hogy a teljes nyitvatartási 
idő alatt az óvodában óvoda pedagógusnak kell jelen lenni, úgy hogy a váltáskor 2 óra átfedés 
legyen. Tehát 11 órától 13 óráig van a váltás, ekkor van az átfedés. Az óvónők tőlem 
megkövetelték, hogy minden szabályt tartsak be, nyakamra hozták az ÁNTSZ-t, a fülem 
hallatára, jelenlétembe panaszkodtak az ÁNTSZ-nek, hogy itt eszik a gyerek , a polgármester 
meg itt mosatja a gyerek bugyiját, ha bekakil, 2 m-re az asztaltól. A gyereknek nem ott 
kellene enni. Én úgy gondolom, hogy ha valaki mástól elvárja, hogy tartsa be a törvényeket, 
szabályokat, teljes körűen, akkor tőle is elvárható, hogy tartsa be a szabályokat, előírásokat 
teljes körűen. Ennek megfelelően intézkedtem, hogy óvoda nyitástól óvoda zárásig legyen 
jelen óvoda pedagógus. Ez felesleges. Reggel 6 órától este 18 óráig.  Most reggel hatra 
jönnek, este 18 óráig tart a munkaidő, közben megvan az egy óra átfedés, és valamikor a 18 
óra 30 perces busszal tudnak hazamenni. Felesleges, de addig amíg a Cibakházi Intézmény 
Vezetővel ( mert az óvoda is társulásban van ) nem tudok szót érteni, addig nem tudok rajta 
változtatni. Mert ez az előírás 6 órától 18 óráig óvodának kell lenni. Ha szót tudok érteni a 
Cibakházi Intézmény Vezetővel, megtesszük azt, hogy ½ 8óra előtt mert úgy sincs gyerek az 
óvodában 16 óra után meg már nincs gyerek az óvodában, beállítjuk azt az időpontot, hogy a 
két óra átfedés is meglegyen, meg a kötelező óraszámot is leadják az óvónénik,  viszont azt 
nem teljes munkaidőben, hanem 6 órásba. Ennek megfelelően a fizetésük is 75%-ra 
lecsökken. De kérdezem én, évtizedekig mire vette fel a teljes fizetését? Azért mert az 
édesanyja e köztiszteletben álló elismert óvónő volt?  Nem is értem. Mikor én ezt 
megbeszéltem velük,  azt mondták, hogy a polgármester ezt megengedte nekünk. Mikor 
mondtam nekik, hogy megrövidítettétek a falut, hiszen fizettek nektek 8 órát és nem 
dolgoztátok még a 6 órát sem. Hát megengedte a polgármester ez volt a válasz. 

- Tehát van tartalék az óvoda terén is, van tartalék  a könyvtár terén is. Jelenleg két könyvtárat 
tart fenn az Önkormányzat, az egyik a Községi Könyvtár, a másik az Iskolai Könyvtár. Az 
iskolának a könyvtári tevékenység ugyanúgy benne van az Alapító Okiratában, és feltehetően 
van is pedagógus aki papíron ezt a munkát elvégzi, a koncepcióhoz bekértük az intézmény 
vezetők véleményét, az iskolai Tagintézmény Vezető ( Igazgató Úr) feljegyzésében szerepel, 
hogy fejlesszük a könyvtárat. Hát fejlesszük, annyira, hogy az összes használható könyvet, a 
Községi Könyvtárból áthozzuk ide. Itt lesz a könyvtár. Ez a mellettünk levő két tanterem üres, 
itt lesz a könyvtár, ott meg az olvasó szoba, és az e-Magyarország pont. Így fog kialakulni az 
az Oktatási, Kulturális és Sport Központ, amit az elején említettem. Vagy az iskolai létszám 
csökken, vagy a könyvtárosi létszám csökken. 

- Iskolai létszámmal kapcsolatban. 22 gyerekünk van. Az Országgyűlési Képviselővel is 
végigbeszéltük a pénzügyi anyagi gondjainkat, azt mondta, hogy 22 gyerekig vonjam össze az 
1-4 osztályt, amíg el nem éri a 24 főt. Ha 26 fő akkor is kérjek rá engedélyt, vonjam össze, 
mert akkor tudok pedagógust spórolni, mert ez a támogatott dolog. Tehát a kormány is azt 
támogatja, ha valaki segít magán. Ha szükség lesz rá, és törvényesen meg tudjuk csinálni, a 
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falu érdekében biztos, hogy meg fogjuk csinálni, amennyiben a képviselők hozzájárulnak és 
Önök nem ellenzik különösképpen. 

-Hogy más dologról is beszéljünk, kampányom során említettem, hogy nagyrévi saját lakása 
után ne fizessen adót. Feltehetően mindenki tudja, hogy a kommunális adó eltörlésre került. 
Olyan módon, hogy maga az adó intézménye fennmaradt, de ugyanannyi kedvezményt kap az 
állandó nagyrévi lakos, mint amennyi az adófizetési kötelezettség. Tehát 2011. január 1-től 
nem kell 10.000.-Ft. kommunális adót fizetni senkinek sem, aki állandó nagyrévi lakos, és 
életvitel szerűen, itt lakik.  Ennek az ellentételezését az építményadóval, próbáljuk realizálni 
és az egyéb támogatásokkal, ugyanis meghirdettük, hogy minél több nagyrévi lakos legyen, 
annál több ( ezek főleg külterületi lakosok ) lélekszám utáni támogatás kap a település, nem 
kis összeg. Az itteni lakosok személyi jövedelemadó elosztásának rendszere, 8% lejön alapból 
ide, tehát ha egy Budapesti ember bejelentkezik ide és van évi 3 millió jövedelme, abból 8% 
ide jön Nagyrévre. Az iparűzési adóerő képesség alapján, további személyi jövedelem adót 
oszt vissza az állam a települési önkormányzatának. Ez úgy néz ki, hogy  meg van az 
iparűzési adóerő képesség, ez azt jelenti meg van, hogy mennyien fizetnek iparűzési adót 
Nagyréven. Minél több nagyrévi lakos van, minél többen bejelentkeznek Nagyrévre, annál 
több felé oszlik ez az összeg. Annál kisebb az egy főre jutó iparűzési adóerő képesség, és azt 
egészítik ki 36.000-38.000.-.Ft-ra. Ez azt jelenti, ha 20fő  és 50 fő közözött átjelentkezik már 
december hónapban ennyi fő át is jelentkezett, ez személyenként 26.000 Ft-ot, vagy 29.000.-
Ft-ot jelent. Nem elhanyagolható összeg. Valamit ügyeskedni kell, mert az államtól egyre 
kevesebb támogatást kapunk. Ha mindig az állami támogatásra varunk, nem hadunk előre.

- Elmondom még azt is, hogy 16 éve van egy telefonkonténer az Önkormányzat udvarán, 
mindig is kifogásoltam, hogy miért nem kérünk érte pénzt. Az egyház felengedte a telefon 
szolgáltatót a templomtoronyba, rögtön van 1 millió forintja. Felkerestem a céget, így 
tudtunk, november, december hóban segélyeket fizetni, 1.250.000.-Ft-ot kialkudtam. Ez a 
dolog is elrendeződött.
- Ígértem még a szemétszállítást. Az előző vezetés mondva, hogy nem tudja fizetni a 
szemétszállítást,  de ha elnagyolom egy kicsit a dolgot, ÖNHIKI állami támogatásnál a 
forráshiányt növelte. Most, hogy kivetette nyakából az Önkormányzat ezt  dolgot, kevesebb 
legyen a kiadás, ugyanannyival csökkent a támogatása, és így nyakunkba vágta a  kb. 21.000.-
Ft-ot. Ígértem, hogy ezen is megpróbálunk csökkenteni, ez nem sikerült eddig. Ez a 2011. 
feladata lesz. Van elképzelésem, elkövetett a szolgáltató egy taktikai hibát, amit majd a tavasz 
folyamán megpróbálunk kihasználni, hogy szabott meg árat, 80 l-es kukára is. Innen kezdve, 
majd felbiztatok mindenki, hogy igényeljen 80 l-es kukát. Azt fogja mondani, hogy nem mert 
nincs neki, maradjon a 120 l-es, én azt mondom, hogy 120 l-es kukába bele fér 80 l is. Valami 
ilyesmin töröm a fejemet. Eddig nem sikerült a szemétszállítási díjat csökkenteni, de nem 
mondtam le róla, van elképzelésem.  

Muzslai Sándor közbeszól.  Sej János: Egy pillanat mindenkinek lesz lehetősége hozzászólni. 
Mindamellett, hogy ilyen siralmas  a pénzügyi helyzetünk, folyamatosan levelezésben 
vagyunk a vis maior támogatás visszafizetéssel kapcsolatban, tegnap megjött a levél, hogy 
mégis csak vissza kell fizetni.  A kolleganőim egy hétig dolgoztak, azon, hogy az 1.600.000.-
Ft-ot ne kelljen visszafizetni, nem tudjuk még, hogy milyen eredménye lesz neki. Beadtunk 
egy önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzati pályázatot, 45,6 millióra. Erre 
kiadnak egy garnitúra papírt, nem sok mozgási lehetősége van az embernek, mert minden 
számot amit beírok mellé kell fénymásolni a számlát, megállapodást, alá kell támasztani. 45,6 
millióra beadtuk a támogatási igényünket,  örömmel újságolta karácsony előtt az 
Országgyűlési Képviselő, hogy kaptatok 4 millió forintot. Én ennek nem igazán örültem, de 
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úgy gondoltam, hogy legalább 20 milliót kapunk. Eljött a kihirdetés ideje, és megdöbbenve 
láttuk a kolléganőimmel, hogy  egy fillért nem kaptunk. Addig amíg a Kállai Államtitkár 
Úrtól felkerült a Pintér Miniszter Úrhoz, addig valaki belekapart és kihúzta Nagyrévet a 
listáról. Ez 2010. december 20-i dolog volt, utána még két ünnep között osztottak még pénzt, 
abba sem estünk bele. De volt olyan önkormányzat aki kétszer is kapott pénzt. Én nem 
hiszem, de hallottam, hogy ennek az az oka, hogy Nagyrév az elmúlt évben, meg a megelőző 
években nagyon tékozlóan gazdálkodott. Nagyon magas a kiadás szintje, meg tudom is én, 
azért nem kaptunk a támogatásból Én nem hiszem, hogy 1-2 milliót nem kaptunk volna, 
hiszen és FIDESZ támogatással indultam és nyertem a választásokon, az SZDSZ-es 
polgármester Kunszenrtmáton kapott, Csapa kapott, Tiszakürt   kapott. Ha egyszer rajta 
voltunk a listán,  és lekerültünk róla, annak oka van, lehet gondolkodni, hogy mi lehetett az 
oka. Tehát ilyen gondjaink vannak. Úgy gondolom, ha mindent megteszünk, azért, hogy 
takarékosan, töltsük napjainkat két év alatt természetesen állami segítség kell hozzá, két év 
alatt visszaállítjuk azt a rendet, nem nagy tartalékkal, de kitartással önállóan gazdálkodni 
tudjon a településünk. Nem nagy dolog, amikor 8 évvel ezelőtt alpolgármesterként Sáfrány 
Gábor átadta az Önkormányzatot Burka Istvánnak, akkor 10 millió forint tartaléka volt az 
Önkormányzatnak. Aki ezt nem hiszi el, holnap jöjjön be, előszedem a régi papírokat, és meg 
tudom mutatni. 10 millió forint pénzmaradvány volt. Éves beszámolóban van, pontosan 9,8 
millió forint.  Higgyék el, hogy lehet így is gazdálkodni. 

- Egy dologról nem beszéltem, tudom, hogy mindenkit érdekelni fog, a megörökölt jogvita, az 
úgynevezett védőgáttal kapcsolatban. Ez nem semmi dolog. Gátat építettük, határozatot hozott 
az akkori védelmi vezető, nem járt utána, nem nézte körül, én elhiszem, hogy borzasztó 
szimpatikus, mert az árvízi védekezéssel nyerte meg az előző  választásokat, ment, 
intézkedett. Azért ez felelősséggel jár. Nem kis felelősség, akkor, amikor  milliós anyagi 
felelősséggel jár. Kiadta a határozatokat a terület kisajátításra, meg egyéb dolgok. Mikor 
átvettem a dolgokat, mert állami feladat a kártalanítás, nagyrévi embereknek kára származott, 
szíveskedjen a Magyar Állam álljon helyt. Ez nem egészen így van. Jegyzőkönyvben, 
nyilatkozatban, biztosította a Vízügyet, Burka István, hogy ő biztosítja a területet, hogy az 
Önkormányzat biztosítja a területet. Gyakorlatilag meg jogilag ez úgy néz ki, hogy a Vízügy 
szinte szívességből csinálta azt amit csinált Nagyrév Önkormányzatának. Csak nehogy Ő is 
benyújtsa a számlát, hogy neki az mennyibe került. Az Állam csak az elemi lakhatási 
feltételek biztosítására ad kártalanítást, ilyen pedig Nagyréven nem volt. Más károk 
keletkeztek. Tart még a huzavona, nem kell elkeseredni, most a Katasztrófa Védelemnél van a 
dolog,  még van remény. Nem nagy esély van arra, hogy valaki kártalanítva lesz. Ha mégis 
lesz, akkor annak perre kell menni, és Nagyrév Község Önkormányzatát kell perelni. 
Mindenkinek aki úgy gondolja, joga van, elmenni és perelni a saját önkormányzatát is. Erről 
most ennyit tudok mondani. 

Ha valamit kihagytam, akkor kérdésre megválaszolom, egy dolgot szeretnék még elmondani, 
ez a falugyűlés közmeghallgatás, ez tulajdonképpen egy Képviselő-testületi ülés, ahol a 
lakosság közmeghallgatása folyik, ennek meg vannak a törvényben és a Szervezeti és 
Működési Szabályzatban foglalt szabályai. Ugyanazok a szabályok vonatkoznak a jelenlévő 
állampolgárokra, választópolgárokra, mint ami a Képviselő-testületi ülésen a képviselőkre 
vonatkozik. Kérdést lehet feltenni, véleményt lehet mondani 2 percben. A kérdés nincs 
korlátozva,  de én azt kérem mindenkitől, mivel elég sokan vagyunk, előre fogalmazza meg 
kérdését röviden azért, hogy másra is  jusson idő.  Nem fogok senkit leállítani 2 perc 1 
másodpercnél, de azért azt kérem ne lépjük lényeges túl az időkeretet. 
Köszönöm, hogy végighallgattak. Kérem ha van valakinek kérdése tegye fel. 
II. Napirend: Hozzászólások
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Muzslai Sándor: Az lenne a kérdésem, ezzel a kommunális adóval. Jól van, hogy el lett 
törölve, hanem 21.000.-Ft. lett  a szemétszállítási díj. Vannak itt idősek, akiknek kevés 
nyugdíjuk van, de hogy fizetek én 21.000.-Ft-ot mikor nem vitték el. Aláírhatta két úriember, 
Szelevényen, mert én voltam ott…

Sej János: Mivel bízták meg őket?

Muzslai Sándor: Hogy aláírhassanak a falu nevében  a szerződést, hogy annyit kell fizetni. 

Sej János: Nem tudom, nem ismerem ezt a dolgot, de ….

Muzslai Sándor: Voltam Szelevényen, meg akartam kis kukát is, de miért nem lehet? Miért 
nem lehet két hetente szállítani? Járom az utcákat, nincsenek kirakva kukák, miért nem lehet 
két hetente szállítani?

Sej János: Elmondom neked, hogy ez az a dolog amit említettem, hogy dolgozni fogunk rajta, 
meg fogjuk oldani. Mondok még cifrább dolgot is. Ha valaki kiviszi a konténerbe a szemetet, 
azért is fizetni kell. A kuka ha félig van, úgy kell fizetni mintha tele van.  Ha kuka helyett a 
konténerbe teszed a szemetet, akkor már kétszer fizettél.  Ez nagyon érdekes dolog. De hagy 
kérdezzen más is.

Kobela Ferenc: Gátnak mondott vakondtúrással kapcsolatban. Tudják beadtam a papírt. A 
földet lőször elvette az árvíz, annó, most meg elvette az Önkormányzat. Ők, hogy döntöttek? 
Beleegyeztem, csak az volt a helyzet, a nyomvonalat, nem tudtuk egyeztetni. Nem jó helyen 
vitték, elvették az udvaromat, kiküldték a papírt. Követelem a kártalanítást. Tetszenek tudni 
róla, a papírokat beadtam. Ez így nem. Elvették az egész életemet, amiért a feleségemmel 
megdolgoztam. Azok akik felvették a pénzt, mert én tudom, hogy kik azok, mit csináltak ott. 
Fizessék ki azok, ha az állam nem tud fizetni. Vegyék vissza azoktól. Itt van a pesti 
szomszédom az is elmondja.

Sej János:  Én vezetem az ülést, majd megadom a szót neki is. Elmondom,hogy én is láttam, 
ismerem a helyzetet, nem is vitatom, hogy kára van. Két dolog van. Az egyik vagy 
visszaállítjuk az eredeti állapotnak megfelelően az udvarát, vagy kártérítést fizetünk. Ami 
összejött kártalanítás, több mint 6 millió forintot kellene az Önkormányzatnak kifizetni. Az 
Önkormányzatnak jelenleg 60.000.-Ft-ja sincs, hogy kártalanítást fizessen. Inkább azt 
vállalnánk, hogy ha találunk rá olyat aki olcsón, esetleg a falu érdekében ingyen és bérmentve 
és oda jön nagy géppel és visszaállítja az eredeti helyzetet, akkor ezt fogjuk választani. 
Viszont, benne van a pakliban az, hogy a védelmi fővonal, Nagyréven a garázsoknál kijön az 
Árpád útra, a boltig eljön az Árpád úton, a boltnál bekanyarodik a Rév útra, a Templomnál 
megint kijön az Árpád útra, és a temetőig az Árpád úton van. Az összes többi épület magas 
parti de mentetlen területen van. Ha ezt én visszaállíttatom, az sem lenne olcsó dolog, senki 
nem csinálná meg ingyen. Visszaállíttatom az eredeti helyzetet, attól kezdve a Vízügy, mert 
én tárgyaltam velük, attól kezdve a Vízügy Árpád út, Tópart út , Árpád út így fog védekezni. 
Az Árpád útnak  a bal oldala Fülöp Jánostól a falu végéig, meg ami attól lejjebb van, az mind 
mentetlen területen lesz.  A gátat a kövesút szélén fogják csinálni, úgy ahogy Martfűn  a Tisza 
kanyarban.  Emberek ez kell? Kérem gondolkodjanak el ezen. Nekem van szomszédom is 
meg falubeli társam is. Próbáljuk meg közösségi szinten gondolkodni.  Maga ajánlotta, hogy 
hallgassuk meg a szomszédját is.  Kérem hallgassuk meg. 
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Virág József Nagyrév, Tisza út 7.: Polgármester Úr beszélt erről a védőgátról, de nem 
említette meg,  hogy a Közigazgatási Hivatal szerint törvény ellenes volt a határozat 
kihirdetése, és nem tartalmazott olyan formai pontokat, amiket tartalmaznia kellett volna. Én 
az Önkormányzattól azt szeretném, elvárni, hogy a 2010. júniusi védekezés óta eddig egy 
levelet kaptam az Önkormányzattól, ezzel a kártérítéssel kapcsolatban, ebben felhívták 
november folyamán a figyelmemet, hogy határozzam meg a kárt. Erre nem kaptam meg a 
választ, a közigazgatási határidő 30 nap lett volna. Mi várjuk az Önkormányzattól a 
javaslatokat, mit tudnak ajánlani. Ön elmondta, azt, hogy nekünk kárunk keletkezett. Az én 
esetemben nincsen kár. Ha a történetet elmondanám. Én direkt lejöttem, hogy a 
Vízügyesekkel megbeszéljem merre megy a nyomvonal,  majd felhívtak, hogy arra nem 
tudják vezetni. Én jó indulatú voltam, arra számította, hogy ők ezt emberi módon megoldják. 
Nem emberi módon oldották meg, a telken keresztül, szétrombolva a szőlő lugast, kerítést, 
fákat kivágva, a ház sarkától kb. 3 m-re 6 m-es védvonalat ( eredetileg csak 2 m-ről volt szó ) 
beraktak, amivel én nem tudok mit kezdeni. A telket nem tudom használni gyakorlatilag, a 
telek nagy részét nem tudom megközelíteni, és várunk,  várunk, a jóindulatunk az tényleg 
nagyon nagy, de azért valamilyen kezdeményezést az Önkormányzattól is várnánk. 

Sej János: Ismerem a helyzetet, találkoztunk már. Nem is mondta, hogy a teraszától 60-70 
cm-re megy a védvonal. Végig néztük, pirossal be vannak jelölve a fákon a védvonal. Azok a 
vízügyes szakemberek akik azt kitűzték meg volt a jó szándék és ott akarták ahol tényleg 
indokolt volt, ahol legkevésbé zavarja a lakosokat. Virág Úr garázsa használhatatlan, legalább 
is amikor kint voltam használhatatlan volt. 60 cm-re van a terasztól a gát. Nem tudom. 
Egyetértek azzal, hogy jogszerűtlen volt az  a kiadott határozat. Engem köteleztek rá, ( hogy 
azokban a részekben ahol jogszerűtlenül hozta meg a határozatot az előző polgármester mint 
védelmi vezető ) ahol jogszerűtlen egészítsem ki, és kártalanításra jogosult az érintett.  Ezt 
megtettük. A határidő valóban 30 nap, de ennek a bonyolultsága, nem azért mert ez olyan 
bonyolult ügy, hanem mert  kb. 40 érintett személy van ebben az ügyben. Mire bejöttek az 
utolsó kárigények, természetesen eltelt a 30 nap. Lassan a második 30 nap is eltelik, mire 
jogszerűen meg lehet oldani ezt az ügyet. Nem fogunk abba sem beleférni, meg mondom 
őszintén. Azért meg 30 vagy 10 embernél többet érint, és az egyik betartja a rávonatkozó 
határidőt, a másik nem, nekem  közösen kell kezelni a dolgot.  Tőlem megköveteli, joggal 
elvárja, mint ahogy Ön is, hogy tartsam be a határidőt. Ha Ön betartja, de a második, 
harmadik szomszéd nem tartja be, de nekem közösen kell kezelni az ügyet, én is kicsúszok a 
határidőből. 

Virág József: Azért ez nem így van Polgármester úr, ha én a munkahelyemen nem tartom be a 
30 napos határidőt, akkor engem személy szerint büntetnek meg. 30 napra arra gondoltam 
legalább, hogy egy tájékoztatást kapja, hogyan állnak az ügyek. Főleg akik mi messze lakunk. 
Ilyen üléseken kapunk tájékoztatást egyszer egy évben. Legalább az akadályokról mit 
tudjunk. 

Sej János: Tehát kéri, hogy írjuk meg, hogy hogy áll ez a dolog?

Virág József: Természetesen. 

Kobela Ferenc: Azt akartam még mondani, hogy tetszett látni, hogy a kerítés szétszaggatva. 
Le van írva, hogy köteles vagyon az árvíz védekezéshez hozzájárulni. De a nyomvonalat 
önállóan határozták meg. Követeljük a kártérítést! Ha nálad azt csinálták volna, mint nálam 
elment volna az atya úr istenhez is. 
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Sej János: Maradjunk annyiban, hogy köszönöm a hozzászólást.  Ezt a dolgot megörököltem, 
igyekszem a lehető legjobban megoldani. Egyet tudok ígérni, hogy itt jelentős kártérítési 
összeget az Önkormányzat nem fog fizetni, mert nincs miből. Ha erre önök perre mennek, az 
önöknek kell bizonyítani ,hogy menni a kára, és ha a bíróság bennünket kötelez, akkor se lesz 
pénzünk, de akkor talán a Magyar Államra rá tudjuk lőcsölni. Ha erre lesz egy bírósági ítélet, 
és a Magyar Államra rá tudjuk lőcsölni, még akkor se lesz belőle semmi. 

Beke Attila: Olyan jó dolog, hogy az új ciklusban van falugyűlés. Három rövid kérdésem van. 
Az elsőre kaptam választ a könyvtárral, hogy át lesz hozva ide. Második rövid kérdésem: Az 
elmúlt ciklusban, a járda felújítás ment Nagyréven. A Vígh utcába járok két éve, nyárom meg 
amikor fagy van, akkor még talán igen, de amikor esik az eső és sár van, és Nagyréven olyan 
helyeken voltak járdák megcsinálva, felverve, ahol volt, meg jó volt. A Vígh utcában nem is 
volt.  De  miért nem is lehetne, igaz az elmúlt ciklusban volt.  Felül lehetne vizsgálni, látom 
még van sóder,  igaz cement az még valahol van, hogy hol van az egy dolog,  és hogy hol lett 
megcsinálva a járda az is egy dolog,  de ott nem is volt járda nálunk. Nem lehetne-e 
megoldani,  most már csak tavasszal? Harmadik kérdés : A faluban nem-e lehetne kirakni 
sékereket? Sokan nem tudják, de én tudom, hogy mi az. Séker, kis kuka az utcán.

Sej János: Járdakérdéssel kapcsolatban. A településen a járdaépítés, mert ugye három kérdés 
van. Ha ilyen csinos fiatal lánynak udvarolnék, és ilyen fiatal lennék én magam megcsináltam 
volna már a járdát. Járdaépítési támogatás el lett számolva, sóder még van,  cement nem 
maradt ki, 

Beke Attila: Hová lett?

Sej János: Tópart út 6., tessék lemenni és éredeklődni.  Nem kell, hogy provokáljatok. Késő 
este van, Ti is fáradtok, Én is fáradok. Nem szeretném ha felmérgelne valaki, és olyat 
mondanék ami sértő lenne. Utcai szemetessel kapcsolatban. Van ilyen. Ha nem tűnt volna fel, 
a könyvtár előtt, óvoda előtt, buszmegállókban. Minden sarokra nem tehetünk, de ha Te ilyen 
barkácsoló ember vagy, akkor a Vígh utca sarkára csinálj egyet, ahová jársz. 

Korányi Judit Mária: Két problémám lenne. Az egyik, hogy nem lehetne-e kényelmesebb 
fürdési lehetőséget kialakítani a Holt-Tiszán? A másik, hogy van a tanyagondnoki kocsi, ami 
vitte be az öregeket, betegeket, hogy volna-e arra lehetőség, tudom hogy drága a benzin, de 
hogy ha összeadjuk a benzinköltséget lehessen bemenni Szolnokra mert Ön az ígérte  lehet 
másra is. Megértem, hogy akkor még nem tudta, hogy ilyen rossz helyzetben van az 
Önkormányzat, de ha összeadnánk a benzinköltséget.

Sej János: Kirándulásra tetszik gondolni?

Korányi Judit Mária: Vásárlásra is.

Sej János: Az autóval kezdem. Az autó szociális célokat szolgál, a bevásárlás nem tekinthető 
kimondottan annak. Tudom, hogy mi kistelepülésen élők, óriási hátrányban vagyunk a 
városban, nagyobb településen élőkkel szemben, mivel egy nagyobb bevásárló központba 
elmenni saját gépjárművet, vagy  tömegközlekedési eszközt kell igénybe venni.  Pesti ember 
lejön az emeletről és két sarokra szép, légkondicionált üzletekbe tud vásárolni. Tudom, hogy 
hátrányos helyzetben vagyunk ilyen szempontból, de ez a gépjármű nem bevásárlásra való. 
Nem fő profilunk, hogy bevételt szerezzünk, ilyen célból. A másik kérdésre. Holt-Tisza 
parton nincs fürdőhely kijelölve, nem is szándékozom, hogy kijelöljük, rengeteg feltétele van, 
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anyagi okokból sem tudnánk megfelelni, és erről többet nem is tudok mondani.  Nem sok 
olyan hely van, ahol kijelölt fürdőhelyet tudnánk létesíteni. Nem beszélve arról, hogy az 
Önkormányzatnak jelenleg nem ez a legfontosabb, leghamarabb elintézendő feladata, hogy 
fürdőhelyet hozzunk létre. Tudom, hogy kényelmi szempontból jó lenne, és bízom benne  ha 
négy év múlva átveszi egy viszonylag fiatalabb, agilisabb ember és az Önkormányzat dolgai 
is rendezettebbek lesznek,  és érjük azt a szintet, hogy ilyenen is gondolkodhatunk. Örülnék 
neki, ha én is gondolkodhatnék ilyenbe a négy év alatt.

Korányi Judit Mária: Még egyet szeretnék mondani. A választási papíron, volt az a 
bevásárlás. Nem csak arról van szó, hogy egy szórakozásra lenne, mert nagyon sok embernek 
segítség lenne,  mert nagy dolgokat nem tudunk cipelni. Nem csak a bevásárlásról van szó, 
hanem arról, hanem arról is,  hogy ha egy nagyobb gépet be kell vinni Szolnokra csináltatni.

Sáfrány Gábor: Egy nagyon részletes beszámoló hangzott el. Egy kérdésem lenne, az iskola 
kérdés, mégpedig az a része, hogy talán az ország egyetlen települése Nagyrév, ahonnan nem 
iskolabusz viszi a gyerekeket, olyan iskola társulást sikerült szerezni,  ahol ez nem 
megoldható.  Kérdésem az  volna, hogy szándékoztok-e ebben valamilyen formában lépni, és 
ha igen akkor mit?

Sej János: Az iskolával kapcsolatosan. Való igaz, és én is felvetettem már Képviselő-testületi 
ülésen, Kistérségi ülésen is, hogy a mi kistérségünkben mi  vagyunk az egyetlen olyan 
település, ahonnan úgy mennek el  a gyerekek, hogy Volán busszal,  az még viszonylag 
szervezettebbnek tűnik, mert ugye egyszerre szálnak fel, a reggel 7 órás busszal mennek, és 
szórványosan jönnek haza a gyerekeink,  nem egyszerre. Amikor egyszerre mennek, akkor 
sincs felügyelet, tehát felügyelet nélkül, mennek. Fáj a szívem, amikor a feleségemet leteszem 
a buszmegállóban, ( mert Ő is azzal a busszal megy) látom a pici leánykát nagy hátizsákkal, 
meg még szatyor a kezében, és úgy ballag Cibakházára, vagy Tiszaföldvárra, iskolába. Jogos 
a felvetés, én már felvetettem Kistérségi ülésen is. Kistérség pénzéből megvették az 
autóbuszokat, Tiszainokáról, Tiszakürtre a Bogarast bejárva  Cserkeszőlőbe viszi a 
gyerekeket, Szelevényt bejárja, két autóbusz közlekedik Cserkeszőlő, Tiszakürt, Tiszainoka, 
de Nagyrévre elfelejtettek bejönni. Ez egy irgalmatlan dolog és hozzá tartozik az, hogy 
korábban Tiszakürttel, Csépával voltunk iskolatársulásban, amikor ezt az őrületet ezt a 
körjegyzőséget kitalálta,  annak idején az akkori polgármester, meg a Kátai féle  Képviselő-
testület, mert nem tudom, hogy kinek volt ennyire szívügye, vagy ki vonzódott ennyire 
Cibakházához, és akkor a körjegyzőséget megcsinálták Cibakházával. Cibakháza nagyközség. 
A körjegyzőségnél  akkor lehet a legnagyobb állami támogatást lehozni, ha két kisközség, 
vagy három kisközség, ha már nagyközséggel kötök körjegyzőséget, vagy ők látják el a 
jegyzői feladatot, nem kisközség mindig rosszul járunk. Ezzel együtt fogata  addig üzengettek 
neki a cibakiak  vigye át az iskola társulást, szüntesse meg a Tiszakürtit  vigye át azt is. 
Átvette az iskola társulást és az óvoda társulást is. Azzal, hogy átvittük Cibakházára, ma 
számoltuk ki, az iskola társuláson Cibakháza kerek 50 millió forintot nyert,  2010. december 
31-ig, amit soha nem kapott volna meg, hal mi nem visszük át a társulási szerződésünket 
hozzá.  50 millió forint, ehhez hozzá jön még 15 millió forint, ami  a körjegyzőségből többlet 
bevétele Cibakházának.  Ebből egy árva petákot nem tudott kialkudni az akkori vezetés. Egy 
fillért nem. A polgármesterrel én beszéltem megmondtam neki, hogy nehogy azt hidd, hogy 
ez így fog menni tovább, mert ha mi nem vagyunk társulásban veled, akkor Te se kapod, mert 
ott van 500 gyerek, összesen  a mieinkkel együtt 560 gyerek. A társulási normatívát nem csak 
a nagyrévi gyerekek után, hanem az Ő 500 gyereke után is megkapja. Ez 65 millió forint 
eddig, és ebből egy rohadt fillért nem tudtunk ebből eddig beszedni. Elmondtam a 
Polgármester Úrnak, hogy  én másként gondolom ezeket a dolgokat, ezt a zakót újra kell 
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gombolni, annak fejében amit felvett, azt a 10-12 millió adósságot amit Burka nem fizetett 
nekik meg, az felejtsék el, mert 60 millió simán befedi, és mostantól kezdve egy új 
rendszerben gondolkodjunk. Ha nem, nem mondom mert ez üzleti titok. Az a lényeg, hogy 
Cibakháza nagyon jól járt velünk. Ugyan annyiba, sőt többe kerül nekünk a dolog, mint eddig. 
Volt olyan támogatás amit nem kaptunk meg, mert ilyen felemásan csináltuk meg. Az 
autóbusszal kapcsolatosan, ha nem Cibakháza felé orientálódunk, hanem maradunk 
Tiszakürtnél, akkor az autóbusz ugyan úgy jött volna a mi gyerekeinkért, gyereküléssel, 
biztonsági övvel, és pedagógus kísérővel.  Ezzel szemben az van amit Gábor mondott. 
Odafelé menet a rengeteg gyerek ott van a buszmegállóban, fáznak várják a buszt, visszafelé a 
nagyok  a kocsma körül rendetlenkednek, cigarettáznak,  nincs felügyelő. Egy kamasz gyerek 
a  legkönnyebben eltévelyedő, nincs felügyelő. Nem értem, hogy, hogy lehetett ezt így 
megoldani. 

Virág György: Az szeretném kérdezni, hogy tud-e  az Önkormányzat arra hatni, hogy ne 
legyen ennyi kóbor kutya?

Sej János: Jogos a felvetés, rengeteg a kóbor kutya, ezek nem gazdátlan kóbor kutyák, van 
gazdájuk. Feltehetően tudják a szomszédok, hogy ki a gazdájuk, itt olyan kóbor kutya nincs, 
ami Cibakházáról, Tiszakürtről jött. Ezek mind a mi kutyáink, össze kellene fogni ez ügyben. 
Ha van valakinek ötlete ez ügyben….

Virág György: Nekem 25.000.-Ft- kárt okoztak azok a kutyák. Én megfestem a kutyán, ott 
ahol bejön. Megfestem és a nyomán elmegyek a gazdájához, kihívom a rendőröket és 
feljelentem őket, úgy kössék meg a kutyájukat.

Sej János: Ez is megoldás, jó ötlet. 

Ádám Zoltán : Polgármester Úr az interneten nagyon jól olvasható minden egyes Képviselő-
testületi ülés anyaga, ezt követve az, az egy problémám lenne, hogy gazdasági téren nagyon 
szépen le van vezetve, de más egyéb téren, ami humán területeket érint, nem található 
semmilyen információ. Milyen tervei vannak a falu vezetésének? A 2011. éves gazdasági 
tervezet megtalálható, más egyéb területeken ezzel kapcsolatban nincs információ. Erről 
esetleg egy tájékoztató. Munkaügy például.

Sej János: Mit értesz munkaügyön?

Ádám Zoltán: Nagyon sok szám található forintosítva, de személyekről vagy 10-15 
munkahelyről ( tudom ilyen gazdasági helyzetben munkahelyet teremteni, nem lehet ) de 
vannak-e ez irányú tervei a Képviselő-testületnek illetve a falu vezetésének? 

Sej János: Kulturális téren. Van könyvtárosunk, aki a művelődési téren is tevékenykedik. Te 
itt voltál és tudod, hogy a hétvégén Táncház volt. Szép színes plakátokkal ki lett plakátolva. 
Fiatalkorom emlékei buggyantak elő, abban az időben a bit zene volt a menő, de kora délután 
elmentünk a táncházba,  és késő este mentünk a buliba. Én is eljöttem a Táncházba. Kíváncsi 
voltam, nagyon jól éreztem magam, de 5 gyermek és 10 felnőtt volt. A 10 felnőttből volt 5 fő 
népi táncos, akik hivatalból itt voltak. Itt volt a szervező, az Igazgató Úr a párjával,  Te és Én 
így voltunk tízen. Felnőtt érdeklődő nem is volt, ha úgy vesszük. Az, az 5 gyerek aki itt volt, 
maximum 10-11 évesek lehettek. Hol volt a többi korosztály, akinek tényleg érdekes lett 
volna? Egy néprajzi, népzenei hangszer bemutató össztánccal, népi hagyományokról 
bemutató volt. Azt hiszem, hogy azok a fiatalok hiányoztak, akik internetezni bemennek a 
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könyvtárba, de könyvet nem kölcsönöznek,  nem is értem, hogy, hogy volt ez ennyire gyér 
látogatottságú. Beszéltem koncert szervezővel, megadtam a könyvtárosunk telefonszámát. 
Ebből az esetből, meg korábbi esetekből kiindulva, nem hiszem, hogy nagy sikere lenne. 
Meg kell próbálni.

Ádám Zoltán: Szerintem elbeszéltünk egymás mellett. Nem a kulturális programokra 
gondoltam, munkaerőpiac kérdésre gondoltam, hogy tudunk-e, vagy vannak tervezetek, hogy 
lennének-e ilyen tervek 10-15 munkahelyre? Vannak-e munkahely teremtő, vagy fiatalokat 
megtartó intézkedések, ami a falu érdekében elhanyagolhatatlan, mert öregedik  a falu? Igaz, 
hogy hozunk ide lakókat, amiről már beszéltél is, hogy ide hozunk polgárokat akik ide hozzák 
az adójukat, de ettől a falu nem fog megfiatalodni, és ez 20 év múlva drasztikus 
létszámcsökkenést fog hozni.  Van ami mindent magával visz, és meg fog szűnni a falu.

Sej János: Úgy van. Munkahely teremtéssel kapcsolatban. Munkahely teremtése, gazdasági 
program. Nem szeretnék abba a hibába esni mint az elődöm, hogy ilyen munkahelyeket, meg 
olyan munkahelyeket teremtek, öregek otthonát csinál 200 főt foglalkoztat, pellet gyártó 
üzemet csinál 50-60 főt foglalkoztat, nincs rá hatása a polgármesternek. Az Önkormányzatnak 
nincs. Ez annyira gazdasági dolog, nem a közigazgatással összefüggő.

Ádám Zoltán : Ezt én mind megértem.

Sej János: Azt amit mi tudunk tenni, az a következő, hogy a 6.100.000.-Ft-ot amit az állam 
biztosít a közfoglalkozatásra, tehát azoknak a személyeknek a foglalkoztatására, aki tartósan 
munkanélküli. Ezt is annyira leszigorította a kormányzat, 6.100.000.-Ft.-on három 6 órásat 
foglalkoztathatunk, illetve kell foglalkoztatni, 2.100.000.-Ft. gyakorlatilag  három embert nem 
tudok egész évben foglalkoztatni, úgy kellett kisakkozni ezt a pályázatot, hogy, hogy fussa. A 
két település őr, a temetőgondnok, csak tavasztól őszig, több hónapra nem tudom, mert hiába 
tudnék neki munkát adni. A másik garnitúra a többi 4 millió forinton pedig 4 órásban lehet 
foglalkoztatni embereket, illetve nem lehet kell 29 embert foglalkoztatni. Ki lehet számolni, 
hogy ennyi ember 4 órában foglalkoztatni legkevesebb 2 hónap legtöbb 4 hónap időtartamban 
lehet foglalkoztatni, és akkor még legyek igazságos is, válasszam ki, mert van körülbelül 48-
50 fő aki behívható. Abból vannak olyanok, akiket az orvos elutasítana, tehát van alkalmatlan. 
Járókerettel jár, agyvérzése volt, és azok is ebben a kategóriában vannak. Ezek az emberek 
nem szereznek ebben az évben  30 munkanap igazolt munkában töltött időt, 2012-ben egy 
fillér ellátást nem fognak kapni, a jelenlegi törvények szerint. Az lenne a cél, hogy minél 
rövidebb időre,  30 napnál tovább, tehát a 2 hónapos legrövidebb időre hívjunk be embereket, 
hogy minél többnek meglegyen a 30 napja. Nem egyszerű feladat, és akkor még mindig ott 
vannak azok, akiknek remeg a keze, gyakorlatilag ebbe a körbe tartoznak, de 
munkaképtelenek. Betegek. Alkalmatlanok munkavégzésre. Azoknak jövőre a jelenlegi 
jogszabályok szerint nem lesz ellátásuk. Már most lehetne kezdeni nekik  a 
leszázalékolásukat,  vagy nem is tudom, hogy mit lehet ezekkel kezdeni. Doktor Úr oda írja 
nekem, hogy nem alkalmas. Nem tudom beállítani dolgozni. Ezeknek az embereknek, hogy 
lesz meg a 30 napja? Hogy fogja megkapni 2012-ben az ellátást? Nem egyszerű dolog. Ezen 
túl, nincs más lehetőségünk. Felelőtlenség is lenne, ha én mos ígérgetnék, mert mi nem 
vállalkozók vagyunk, mi közigazgatási szerv vagyunk. Az egy népámítás, butítás volt, hogy 
itt pellet üzemet csinálunk, ide behozzuk a nyersanyagot, jönnek a kamionok, hozzák a 
nyersanyagot,  és innen elviszik a kész terméket, meg betáplálunk a villamos hálózatba,  aki 
ezt elhitte…. Én ilyenbe nem akarok belemenni. 
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Fehér Balázs: Én a kutya ügyben szeretném azt mondani, hogy nem elég  (én is kiengedem a 
kutyáimat, szabálytalan ) de oda kellene figyelni, hogy a Jegyző hatáskörébe tartozik, ha 
valaki az Önkormányzatnál bejelenti, hogy milyen körülmények között vannak egyes helyen a 
kutyák. Ha valaki úgy bánik a kutyával., hogy vagy eteti vagy nem. Oda kellene figyelmi, 
hogy 1m vagy 2m láncon van a kutya és éhezik, ezt nem lehetne.

Őze István: Egész éjszak ugat, mert éhes.

Fehér Balázs: Vannak-e már tervek a falu szépítésére? Nekem már volt sok tervem, de 
elmaradt, mert egyedül voltam.

Sej János: Kutyaügy túl lett tárgyalva, van ahol mégis csinálni kell valamit. Faluszépítéssel 
kapcsolatban. Ha lesz továbbra is ilyen zöld falu, meg virágos falu pályázat pályázunk. 
Annyit ígérhetek, hogy a pályázaton elnyert pénz az utolsó fillérig arra lesz költve. Még 
annyit, hogy Csúcs Károly cserkeszőlői kertésszel tárgyaltam, felvettem a kapcsolatot, nekünk 
is ugyanúgy segít min Burkának. 

Őze István: Szeretném kérdezni, hogy van itt a Menyóra. Megvette állítólag valaki. Olyan 
rend van ott minden hogy csak na. Van most a telekadó. Van az a 15 hektár ami ezé a 
vállalkozóé.  Elég csúnya az ott átutazóban is, ott minden tiszta roncs. Nem tudom, hogy mi 
az elképzelése annak aki megvette és mi az Önkormányzat elképzelése. Valami 
kompromisszumra jutás, hogy vagy adja el, vagy adja át, mert van egy pár ismerősöm, 
barátom akinek van arra lent víkendtelke, azok mikor arra járkálnak, már szaladgál rajtuk a 
hideg ha a temető felé érnek. Olyan nomád körülmények vannak ott, szét van szedve minden 
ami létezik. A vállalkozó a telekadót vagy építmény adót vesszük mindegy melyiket és el 
kezdjük feszegetni, nem hiszem, hogy olyan sok kidobandó pénze van, hogy azt ott 
finanszírozza. 200.000 m2-ről van szó. 15-20 hektár az egész, mert ugye az út jobb és bal 
oldala is. 

Sej János: Érdekes dolog, jó a megközelítés. A következő a helyzet. Minden adózó akinek 
Nagyréven adó tárgya van, szeretném én is megadóztatni, ez vonatkozik a hétvégi ház 
tulajdonosokra is, mert ott 3 főből 1 fő fizet általában. Szeretném, ha ezt a dolgot rendbe 
tudnánk tenni, mert ha az egyik viseli a közterhet, a másik is viselje. A telekadó belterületi 
építési telekre vonatkozik, nem külterületire. Azok az épületek egy kivételével nem is minősül 
épületnek. Nem tudjuk adóztatni. A magántulajdon szentsége a rendszerváltás óta ilyen. 
ÁNTSZ sok a patkány, veszett róka stb. tudnánk princelni egymást, nem hiszem, hogy az 
Önkormányzat feladata, hogy beleszóljon.

Őze István: Esztétikailag néz ki rosszul.

Sej János: Hétvégén is jártam ott, ha egy idő után nem takarítja el az építési törmeléket, 
veszélyes hulladéknak is számít. Én azt hiszem, ha eljutunk odáig, mert jelenleg sokkal 
fontosabb feladataink vannak,  akkor leülünk tárgyalni és remélem szót fogunk érteni  a 
tulajdonossal. 

Őze István: Lenne egy másik kérdésem. Az orvoshoz járás, SZTK-ba való idősek 
beszállításával kapcsolatban. Reggel volt egy kis nézeteltérésünk, mert azt mondta az 
ápolónő, hogy a Doktor Úr egy betegnek, csak egy rendszámot írhat. Ha 9 személyes a 
kisbusz,  ezt csak egy embernek írhatja fel. Szerintem minden kocsira annyi embert írhat, 
ahány férőhelyes. Doktor Úrral ebben zöldágra kellene jutni ebben a kérdésben, mert senki 
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nem mondja, főleg a 80 év körüliek, hogy ingyen és bérmentesen vigye az Önkormányzat 
őket az orvoshoz, ebben az anyagi helyzetben, ilyen benzinárak mellett. De viszont,  keressük 
azt a megoldást amivel elő tudnánk segíteni, hogy hordjuk igen is őket. Ha a Doktor Úr is 
partner lenne ebben, ha leülnél vele beszélni, tudom neked nem ez  a dolgod, de ha leülnél 
vele beszélni, és kompromisszumra jutni abban, hogy igen is írja ki azt a rendszámot  azoknak 
az embereknek és térítési díj ellenében finanszírozni kéne, amennyiben mód és lehetőség van 
rá.

Sej János: Egyetértek, a betegszállítás nem önkormányzati, hanem állami feladat. A beteg ha 
önállóan megy, az útiköltségét akkor is megtéríti MEP, mert azért fizetünk járulékot, ha 
kísérőre van szüksége és tömegközlekedéssel nem tud beutazni, akkor a kísérő útiköltségét is 
megtéríti a MEP, vagy betegszállító járművet biztosítanak neki. Nálunk ez eddig úgy 
működött, hogy összehangolták  a betegszállítást, ügyesen megoldották,  összehangolták a 
betegek beutalóját és egyszerre vitték el őket Szolnokra, vagy Kunszentmártonra. Én 
felvetettem, meg utána néztem, hogy Cibakházán ezt hogy csinálják. Ez nem önkormányzati 
feladat, legalább amit az állam fizetne a betegszállításért, azt csengesse ide. Kétféle megoldás 
van, mondta Cibakháza Intézmény Vezetője, az egyik az, hogy a beutalóval együtt a beteg 
kéri az útiköltség papírt,  előre kifizeti a szállítási díjat, annak megfelelő összeget amit a 
MEP-től útiköltséget kap, és amikor megkapja az az övé. A másik megoldás az, hogy az 
Önkormányzat kapja meg. Ha a beteg részére kiállítja az orvos az útiköltség papírt, de nem a 
betegnek, hanem az Önkormányzatnak utalja a MEP  az útiköltséget, természetesen a beteg 
hozzájárulásával természetesen. A Szociális Intézmény Vezetője ezt nem tudta megoldani. 
Most eljutottam odáig, ha Ő nem tudja megoldani, kételkedek abban, hogy alkalmas-e 
vezetőnek. A másik dolog, ha a Doktor Úr megköti magát, hiszen vállalkozó,  és ha meg 
tudjuk oldani, hogy betegszállító vigye el azt a 4-5 embert, és amikor végeztek, hazaszállítja 
őket.  Én ennyit tudok.

Őze István: Szerintem, ez is normális dolog. 

Sej János: De nem hiszem, hogy ennek az részletekbe való intézése az én feladatom lenne. 
Ezért vannak munkatársaim, elvárható tőlük is, hogy a fizetésért dolgozzanak meg, ha tőlem 
elvárható.  Bármennyire furcsa is ez a stílus, de nem motyorogni kell és rendes forintba 
kapom a fizetést, tegyem oda a testem is. 

Ráncsik Imre: Van egy olyan problémám,  és sajnos másnak is, hogy elég gyakran van 
áramszünet. Ez nem csak abból fakad, hogy központilag áramtalanítanak, hanem a belógó 
gallyak miatt van probléma. Esik az eső, vizes lesz így hozzáér a vezetékhez és ebből van a 
gond.  Ha betelefonálunk az E.ON-nak, nem biztos, hogy kijönnek 4 óra elteltével.  Lehet-e 
olyan, hogy az Önkormányzat felveszi a kapcsolatot az E.ON-nal, az áramtalanít, az 
Önkormányzat az embereivel elvégzi a fák legallyazását. Terveznek-e ilyet?

Sej János: Ilyen lehetőségről nem tudok, ilyen nincs. Való igaz, ne is olyan régen volt 20 órás 
áramszünet, tudom, hogy nem mindenki teheti meg, én összegyűjtöttem a pénzt és vettem egy 
agregátort.  Ha valaki a kerítése tövébe fát ültetett, meg tudom is én. Megnéztem a Petőfi úton 
azt a problémás nyárfát villanyvezeték és telefonvezeték háromszögébe van ültetve, ott ember 
nincs aki kivágja, ahhoz először a vezetékeket kellene lebontani. Tudom,. hogy vannak ilyen 
problémák, de addig amíg a házam előtt a szilvafákhoz ragaszkodok, hogy a szilva az enyém, 
akkor miért nem kezelem azt a másik fát, hogy ne érjen bele a villanyvezetékbe. 

Ráncsik Imre: Én olyanról beszélek, ki nem lakik ott.  A diófát kivágta, a másikat nem. 
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Sej János: Segítsünk magunkon, és segítsünk egymáson, oldjuk meg. Ne mindent az 
Önkormányzattól várjunk. 

Ráncsik Imre: Volt olyan, hogy az Önkormányzattól és az E.ON-tól kijöttek és együtt 
levágták a gallyakat. 

Gál József: Menyórával kapcsolatban, mint képviselők megpróbáltuk ezt a vállalkozót egy 
kicsit a sarokba szorítani,  így kerültünk egy nagyon rossz helyzetbe, mert kiderült, hogy 
annak idején valaki ott hibázott, a földterültet ami TSZ-é volt ott a temető előtt az övé lett, és 
akkor azt mondta, hogy bekeríti. Innen kezdve az Önkormányzat visszahőkölt, hogy nem 
feszegeti a dolgot és nyugton hagytuk, így meg tudtuk vásárolni azt a területet. Nem lett volna 
helyes, ha utána meg piszkáljuk abban az évben. 
A másik a gátépítéssel kapcsolatban, nincs itt az úri ember, de Fehér Balázs volt képviselő itt 
van, és tud engem támogatni. Felkértük a polgármestert, meg a vízügyes szakembert, hogy 
jöjjön el Képviselő-testületi  ülésre, megkértük, hogy csak akkor fogjon hozzá, ha meg van a 
támogatás, mert a Közigazgatási Hivatal sem támogatta ezt erősen,  és úgymond a Képviselő-
testület sem, de mivel Ő volt a Védelmi Bizottság Elnöke saját felhatalmazásával ezt 
végrehajtotta. Sajnos, most ennek isszuk a levét.  Ha lett volna árvíz, és esetleg lesz tavasszal 
és a Vízügy azt mondja, hogy beváltotta a hozzáfűzött reményeket, akkor jó lesz. 
Amennyiben  nem lesz, azt mondjuk, hogy ez egy plusz,  kiadás volt. 

Iskola társulással kapcsolatban. Nagyon jó iskola társulást hoztunk létre Tiszakürttel. 
Tiszakürt Polgármestere gyerekszám alapján visszaosztotta volna a pénzt, illetve 
körjegyzőségben is ahogy Polgármester Úr mondta, jobb lett volna. Jegyzőnek munkáltatói 
vagyunk, de így jelen pillanatban az iskola társulásnál is hozzászólásunk sincs., illetve a 
Polgármesternek véleményezési joga van. Cibakháza Képviselő-testület dönt az iskola, óvoda 
társulásokban is. 

Sej János: Eladtuk magunkat kilóra. 

Fehér Balázs: Ugyan ki szavazta ezt meg?

Sej János: Igen. Néha hátrafele is kell nézni, de most próbáljunk meg előre. 

Őze István: Szükségünk van nekünk a Kistérségi Társulásra?

Sej János: Sok esetben igen. De melyikre gondolsz.

Őze István: Arra gondolok, hogy a Tiszakürti kisbuszban is van tulajdonrészünk. 

Sej János: Nincs abban pénzünk, a Kistérség pályázta meg,  úgy a tulajdonunk, hogy a 
Kistérségben mi is tagok vagyunk.  Cserkébe voltam száműzetésben, ott van két kisbusz, az 
egyikre az Önkormányzat pályázott, a másikra a Kistérség de ugyanazt a célt szolgálja 
mindkettő. Mind a kettő gyerekszállításra alkalmas. Akkor lehet normatív támogatás igénybe 
venni, ha felügyelettel utaznak a gyerekek. A Kistérség minden települési élvezi ennek az 
előnyét, és remélem tudok ebben is lépni. 
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Mivel több hozzászólás nincs, Sej János polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést 
bezárja

Kmf.

Sej János Dr.Albrecht Sándor
polgármester jegyző 
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